I. rész

1. Hatarozzuk meg a kovetkezd kifejezések pontos értékét kozelits értékek hasznélata nélkiil:

51g20
a=sin75°-cosT5%, b= o,

1 1 1 1
c= + + S
VI+V2 O V2+V3 V34 V4 V99 + /100

(4 4+ 5+ 4 pont)

2. Egy haromszogben két oldal hosszénak kiilonbsége a — b = 4 cm, a veliik szemkozti szogek o = 60°, 5 = 40°.
Mekkora a haromszog teriilete? (12 pont)

3. Egy matematikai teszt megirasaban egy kozépiskola 100 tanuloja vett részt, és az atlagpontszamuk 100. Az al-
soévesek szama 50%-kal tobb, mint a fels6éveseke, a fels6évesek atlagpontszama pedig 50%-kal magasabb, mint az al-

soéveseké. Mennyi a felsGévesek atlagpontszama? (13 pont)

4. Egy szabalyos hatszog alapt gula alapélei 5 cm, oldalélei 10 cm hosszusaguak. Mekkora a gula térfogata, a beirt

és koré irt gobmb sugara? Mekkora egy oldallapnak az alaplappal bezart szoge? (13 pont)
II. rész

5. a) Mennyi lgz — lgy értéke, ha az z, y szamokra teljesiil a
22% — 5xy + 3y =0

feltétel? ) .
b) Oldjuk meg a valos szamok halmazan a 4*72 — 5. 6% + 9772 = 0 egyenletet.
¢) Milyen 0 < « < 360° szogek a megoldasai a

4sin?a — 5sina - cosa + 5cos? o = 2
egyenletnek? (5 + 5+ 6 pont)

6. Egy hordo6 legnagyobb atmérGje 6 dm, legkisebb atmérGje 5 dm, magassaga 6 dm. (Ezek a hordo belsé méretei.)
A hordé olyan forgastestnek tekinthets, amely egy szimmetrikus parabolaiv forgatasaval keletkezett.

5 dm

6 dm

6 dm

a) Mekkora a hordé térfogata?
b) Hany szazalékos hibat vétiink, ha a hordo térfogatat olyan hengerrel kozelitjiik, amelynek magassaga megegyezik
a hordoéval, atmérGje pedig a hordo legkisebb és legnagyobb atmérdjének szamtani kozepével? (16 pont)

7. a) Hanyféleképpen allithato el6 a 2016 szomszédos pozitiv egész szamok Osszegeként?
b) Adjunk meg egy olyan, 2016-nal nagyobb, pozitiv egész szamot, amely nem allithato el szomszédos pozitiv
egész szdmok Osszegeként. (16 pont)

8. Az AB &tmérdji kor egy pontja P. Az AB egyenesnek C az a pontja, amelyre AP = PC. P mely helyzetében
lesz az AC'P haromszog teriilete maximalis? (16 pont)

9. Ha felirjuk az 6sszes olyan Otjegyt szamot, amelyben az 1 és 2 szamjegyeken kiviil més jegy nem szerepel, akkor
mennyi lesz

a) a felirt szamok Osszege,

b) a felirt szamjegyek Osszege,

c¢) annak a valoszintsége, hogy két véletlenszertien kivalasztott ilyen szamban ugyanannyi a szamjegyek Osszege?
(5 + 4 + 7 pont)



